

KSZR ORSZÁGOS KONFERENCIA JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYÉBEN

Többszöri halasztás után 2021. szeptember 29-30-án végre megrendezésre került Szolnokon a KSZR Országos Konferencia. A kétnapos program első szakasza az összegzés jegyében telt. Szóllás Péter főosztályvezető (EMMI) rövid köszöntője után Rostás Norbert könyvtári referens (EMMI) összegezte a KSZR elmúlt évi eredményeit. A kormányzat továbbra is igényt tart erre a jól működő rendszerre, a Könyvtári és Levéltári Főosztály lobbizni próbál a források növelésére, hiszen évek óta ugyanazzal az összeggel gazdálkodunk.

Ramháb Mária, az Informatikai és Könyvtári Szövetség elnöke a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer 15 éves történetét osztotta meg a résztvevőkkel. Ezt követően Czakóné Gacov Katalin a Versegly Ferenc Könyvtár és Közművelődési Intézmény igazgatója mutatta be a JNSZ megyei szolgáltató rendszert.

Az ebéd és a szállás elfoglalása után további összefoglaló előadásokkal folytatódott a nap. Tózsér Istvánné (Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár) a dokumentálás fontosságára helyezte a hangsúlyt. Beszült a munkatervek, beszámolók elkészítésének szempontjairól, valamint a KSZR minőségirányítási alapjairól. Ezt követően a szolgáltatás egyik legfontosabb alappillére, a dokumentumállomány lett a főszereplő. Kiss Gábor, a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár igazgatója Az állomány egységes nyilvántartása, feltárása, szolgáltatása című előadásában az előzetes kérdőív alapján készült tapasztalatait osztotta meg, amelyben országosan képet kaptunk arról, hogy a megyei könyvtárak milyen integrált könyvtári rendszerben illetve adatbázisban tartják nyilván a KSZR-es beszerzéseket és törléseket, ki hogyan kezeli a települések saját állományát és a KSZR állományt, hogyan történnek az éves gyarapítások stb.



Végül Rakonczás Szilvia, a Békés Megyei Könyvtár igazgatója a könyvtári programokat állította a középpontba, mint a legnépszerűbb és a legtöbb látogatót vonzó szolgáltatást.

A vacsoráig hátralévő időt a könyvtárigazgatók tanácskozással töltötték, ezalatt a KSZR-es kollégák vezetett látogatáson vettek részt a szolnoki REP-TÁR-ban.

A konferencia másnapján következett a „megyejárás”, azaz könyvtári szolgáltatóhelyek látogatása. Elsőként Jászfelsőszentgyörgy település kulturális intézményeivel ismerkedtünk meg, Jászsalsószentgyörgyön részt vettünk egy coach által tartott mintaprogram bemutatón is.

TUDÓSÍTÁS



Dóráné Mészáros Anikó